

干好奖 干砸罚

省商业厅抓紧跃入市场扩销提效

本报讯 “换脑筋，转机制，促扩销，提效益”，这是我省商业系统贯彻落实党的十四大精神采取的具体措施。

今年以来，由于种种原因，我省商业系统的效益不尽人意，截至目前只比去年同期略有增长。在全国34个商业厅局中，一至九月底我省排在第16位。针对这种情况，省商业厅结合十四大精神采取了几项措施：

——向全系统干部职工提出，必须尽

快在思想观念上实现由传统的计划经济转为社会主义市场经济，由依靠行政手段做生意转为走向市场参与竞争等6个转变，确定了“彻底改造批发，加快发展零售，大力兴办实业，走一业为主、综合经济、以高为主、综合开发的深化改革路子。”

——要求全系统各级领导干部，近期停止一切不必要的外出活动，集中精力抓好旺季扩销提效，实行领导分工负责，带领机关干部深入基层进行具体指导帮助。日前，商

业厅副厅长朱志仁等4名领导已带领部分干部，分别深入到西安、咸阳、汉中、渭南等4个重点地市督促帮助工作。

——明确规定，凡全面完成目标任务的单位，年终奖7000至10000元，如其直属企业未完成目标任务的，扣发局领导班子成员3个月节支奖，机关干部一个月节支奖；对省上抓的亏损大户企业实现扭亏为盈的，奖励领导班子成员3000至5000元。同时，要求所有企业完善内部激励机制，对在扩销提效中做出突出成绩的职工，按多劳多得原则坚决予以兑现报酬，并可给予重奖。

目前，该系统从上到下已掀起了扩销提效的热潮，全力以赴向全年实现利润总额高于去年10%以上冲刺。（杨令青）

曾获得省科技成果三等奖、通过省级专家鉴定并见诸各大报刊的“先知乐”，近日被有关执法部门依法查封。原来这一曾被称为测试早孕的产品，竟是瞒天过海的地道假货。

惊讶之余，人们不禁要问：这等伪劣假货何以能堂而皇之地经过专家学者们的评审，又何以连闯几关，获得了权威性的科技成果奖呢？笔者以为，这种只对鉴定者负责不对社会负责现象的产生，原因是多方面的，君不见大凡新产品鉴定都是通过为结局。据圈内人介绍，鉴定会评审仅仅

如此鉴定怎了得

是一种形式，通过与否的关键是在桌底下，“意思意思”的举动事先早已经筹措好了。再则，目前鉴定会还缺乏法定的监督制度，有的鉴定专家并非是同行业的学术权威，有的甚至与鉴定者同在一单位，这样就势必造成感情用事，使鉴定成果失之偏颇，甚至出现谬误。

曾风靡一时的“先知乐”，竟能行销七载才被公开曝光亮丑。这一事件，已向我们的专家学者敲了一记警钟，请专家们珍重您手会中那神圣的表决权。



老工人摔下河滩无人理

▲11月8日中午，在勉县汉江河堤南岸的河堤地段，家住勉县城关镇的退休老工人徐中杰不慎连人带三轮车翻入离堤面10多米深的河滩中。顿时，一大群人凑上来站在堤上看“热闹”。正在这时，一位中年人经过这里，他急忙顺着堤坝滑下河滩，将已昏迷的老人从三轮车底下小心地扶起背上河堤，又把三轮车推上岸，接着用三轮车把伤者送到了县医院。诊断表明徐中杰的肩部和腰部严重骨折。他把伤者安置在医院住下后，又连忙将徐中杰的老伴叫到医院。3天后，徐中杰的妻子经多方打听，才找到了这位中年人，他就是汉江钢铁厂工人、共产党员罗海明。（李玲）

小青年空中行窃未得逞

▲10月15日下午3时许，西安庆安公司51分厂工人陈智强伙同其女友西安远东公司泡沫塑料厂工人韩磊，流窜至陕西彩色显像管厂寻机作案时，被该厂巡逻队抓获。在秦都公安分局的配合下，通过对陈、韩二人的审查，挖出了一个涉及案犯13人的盗窃团伙。去冬以来，这个团伙先后在西安、咸阳两地30多个单位作案60多起，盗窃电视机、录像机、照相机、自行车等物品127件，价值约8万余元。（王测量）

全凭安全员机智 多亏罗海明搭救

▲11月10日，西北航空公司西安飞行大队执行北京至广州的2137航班，当再有半小时就抵达广州白云机场时，普通舱的一位老人慌忙向乘务员报告，他随身携带的一个小包内的2000元人民币和278美元不翼而飞。当班的乘务员李桂玲、张爱静等和安全员龙小谋一边安慰老人，一边询问详情。龙小谋立即向机长作了报告，然后仔细巡查了客舱。经过观察分析，龙小谋把怀疑对象集中在老人后排坐着的两个小青年身上。龙小谋把他们请到服务间来，巧妙盘查并以利害，这两个小青年做贼心虚，终于交出全部赃款。（王亚尘）



十二月银幕巡礼

本报讯 12月份，我省将上映一批新影片。继《菊豆》、《秋菊打官司》之后，本月又将推出张艺谋、巩俐合作完成的另一部影片《大红灯笼高高挂》，影片描写了一个发生在旧中国封建礼教浓郁的家庭中妻妾之间的明争暗斗所酿成的一幕悲剧，揭示了封建社会传统束缚、礼教枷锁对人性的压抑、禁锢与摧残。

《阙里人家》通过描写五世同堂的孔子后裔一家人的情感冲突，反映了孔子故里这一特定环境中的人们在改革开放的时代大潮冲击下的种种心态。影片细腻地揭示了传统文化和道德与个人感情的冲突，使影片印有传统文化的韵味，又有情感上的震撼力。其余影片还有以抗日战争为背景的故事片《731大溃逃》、《孤注一掷》和《仗义英雄》、《泰山恩仇》。悬念推理故事片《别墅灾星》，描写少林寺存亡的一段传说的功夫片《智勇和尚》，讴歌筑路工人的奉献精神的故事片《路神》，少儿音乐故事片《秃秃发型》。

本月将上映一部香港惊险喜剧片《夺宝俏佳人》。另有3部外国故事片：有苏联影片《私人侦探》，美国讽刺喜剧片《落水姻缘》和以童话形式表现的现代轻喜剧片《千年痴情》。（田路）

本报讯 应邀参加香港'92区局节的西安市民间艺术团在港演出效果轰动，已于近日载誉归来。西安市民间艺术团是由西安未央区歌舞队和西安华夏飞龙艺术团联合组成的，他们所参加的香港区域市政局节是统辖香港89%面积的区域市政局两年一度的重大节日。该节日除此外还邀请了世界各国的艺术团体。在香港沙田体育场举行的开幕式上，该团表演了大型鼓舞《秦王点兵》和《双龙腾飞》，威武雄壮的古战场面和色彩斑斓的飞龙腾空，不断引起全场观众欢呼。演出完后，应香港有关方面的请求，该团又随港方花车进行了2.5公里的巡游，所到之处，无不引来无数惊叹，许多行人车辆也纷纷驻足停车鼓掌观看，将'92区局节的气氛推向高潮。香港《华侨日报》《文汇报》等多家报纸都在显著位置刊登该团的演出照片及撰文，称其在所有节目中“最为瞩目”，使港人领略了大陆民间文化的“深厚底蕴”。已有几家团体表示要邀请该团再度赴港演出。本报记者 冯瑜

西安民间艺术团赴港演出归来

本报讯 铜川市职工商场日前正式开业。该商场位于市中心的工人文化宫院内，营业面积1000多平方米，有56家门面，他们主要经营水饺、麻食、牛羊肉泡馍、风味小吃和男女时装等。该商场是由经营者每人交1000元集资兴建的，由于地理位置优越，报名集资者非常踊跃。这是铜川市总工会让黄金地带带出黄金效益的一项新举措。（宫玺峰）

本报讯 搞一项工程过去要东南西北多处才能跑全的材料，现在，只需来一趟西安市太华路建筑装饰材料市场，便可一次购置齐全。由新城工商局建设和管理的这个建筑装饰材料批发市场，位于西安火车站东口立交桥北1公里处的太华路中段，占地1.5万多平方米，建筑面积7600平方米，内设3条经营街市，有来自全国20多个省市的百余个全民、集体及个体户开店经营。该市场现已成为西北最大的集散市场，从开业到现在仅3个多月，营业额已达数百万元。（杨猛 剑锋 国俊）

西安市华建批市营 西安太路材发市场业

西安兴庆服装厂

省级先进企业、重合同守信用单位、四个省优、两个部优产品。

应季产品：男女时装、风衣、夹大衣、毛呢男女大衣、批零兼营，价格从优。

另外开展各种厂服、店服、职业服的设计制做业务、高中档服装的单量定做业务。欢迎厂矿企业光临，该厂竭诚为您服务。

（凭此栏广告购买产品本厂门市部优惠10元）

业务联系：刘新民 汪静霞 电话：332721 332722
厂址：东门外互助路中段（乘102路电车、8路汽车动物园站下车向西100米即到）

“好处多”高级妇女卫生巾

——女士的明智选择

“好处多”中药保健妇女卫生巾全部采用进口原料，经特殊工艺处理，生产工艺精良，质地柔软；透气性好，吸水性强，具有消炎止痒，调经杀虫之功效。特别是本品内含速凝物质，具有速凝，固化快，吸收性高于普通卫生巾一至两倍的特点。“好处多”系列产品将给广大妇女带来更多的好处。

陕西省棉麻公司卫生用品厂生产 厂址：西安市华清东路1号 电话：332286 332186
联系人：吴耀祥 张俊杰 邮编：710043

冠心康

主治：冠心病、心绞痛、胸闷、胸痛、心悸、气短等。

国营西安济仁保健用品厂
厂长：王运利 联系人：徐瑞琴
厂址：西安市小寨西路十一号
邮编：710061 电话：52086
（持本报广告到厂方购买予以优惠）

西安常压锅炉厂

陕西省先进企业、文明单位、重合同守信用单位

产品荣获国家金奖

地址：西安市长安中路141号
电话：52009 752791 邮编：710081
电挂：2290 传真：53153

代销

三八 妇乐 本报 广告部